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гр. София,  08.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 08.05.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 2399 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 09,41 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Ц. М. – редовно призована, не се явява, представлява се от 

адв. И. с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на Агенция „Митница” - редовно призован, представлява се 

от юрк. Е. и юрк. Ю. с представено пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и представените с нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА допълнително представени от ответника писмени доказателства под опис. 

 

адв. И. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата и с административната преписка. Представям и моля да приемете писмено 

становище и молба с доказателствени искания, с препис за ответника. 

юрк. Е. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

административната преписка. По доказателствените искания в молбата от 

процесуалния представител на жалбоподателя: по т. 1 – неоснователно е, да не се 

уважава. По отношение на функционалните характеристики – правя възражение, 

неотносими са; по отношение на поименните разписания на Митница Столична – 



представили сме тези, които са относими, преди и към момента на съкращаване; по 

отношение на заповед № ЗАМ 711 – неоснователно е искането, отменена е тази 

заповед, няма отношение към предмета на спора. Със заповед №ЗАМ 70 се отменя 

заповед № ЗАМ 711 и се определя нова структура на Митница Столична; По т. 6 от 

молбата – абсолютно неоснователно е, тъй като касае се за съкращаване конкретно в 

Митница Столична. По отношение на т. 7 – процедурата е отменена. 

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото приложените към жалбата, към 

административна преписка допълнително представени от ответника писмени 

доказателства под опис, за които е задължен от съда. 

По отношение на доказателствените искания от жалбоподателя СЪДЪТ намира за 

относими, посочените в депозираната молба от т. 1 до т. 5 включително, за които 

следва да задължи ответника да представи писмени доказателства в тази връзка. 

По отношение на доказателствените искания от жалбоподателя по т. 6 и т. 7 от молбата 

СЪДЪТ намира по т. 6, че длъжностните и поименни разписания за цитираните 

административно териториални поделения на Агенция „Митници” – Аерогара С., В., 

Л., П., С., С., Б., Р. и Югозападна митница – за неотносими към предмета на делото, тъй 

като в случая преструктуриране е извършено единствено в Митница Столична, което е 

самостоятелно териториално поделение на Агенция „Митници”. 

По отношение на т. 7 от молбата – на съда е ноторно известно, че със заповед №ЗАМ 

611/04,11,11г. на директора на Агенция „Митници” е отменена заповед №ЗАМ 

613/12,11,09г., с която са утвърдена процедурата за подбор на длъжностите в Агенция 

Митници, поради което не следва да изисква самата процедура от ответника да се 

представи, а следва да се изиска посочена заповед № ЗАМ 611/11г. на директора на 

Агенция „Митници”. 

По тези съображения СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок до следващото съдебно заседание да представи 

писмените доказателства по т. 1 - т. 5 включително от депозираната в днешното 

съдебно заседание молба от процесуалния представител на жалбоподателя. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на процесуалния представител на жалбоподателя 

за събиране на писмени доказателства, посочени в т. 6 и т. 7 на молбата от 

жалбоподателя, депозирана в днешното съдебно заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника до следващото съдебно заседание да представи заповед № 

ЗАМ 611/2011г. на директора на Агенция „Митници”, с която е отменена заповед за 

утвърждаване на процедурата за подбор на длъжностите и служебните правоотношения 

в Агенция „Митници”. 

адв. И. - След като се представят исканите доказателства ще направя допълнително 

доказателствени искания. 

 

З събиране на доказателства СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18,09,2012г. от 10,00 часа, за която дата страните 

уведомени от днес. 



  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,56 ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


